



## В Советском округе местный житель подозревается в убийстве своего брата и его сожительницы



Советский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 73-летнего жителя города Зеленокумска Советского городского округа. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, утром 7 ноября текущего года в одном из домовладений города Зеленокумска между подозреваемым и 70-летней сожительницей его брата возник конфликт из-за высказанного женщиной недовольства относительно проживания мужчины в доме ее сожителя. В ходе ссоры подозреваемый нанес потерпевшей несколько ударов деревянным табуретом по голове. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

Опасаясь, что вернувшийся домой брат, увидев труп сожительницы, обратится в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

правоохранительные органы, подозреваемый нанес ему тем же табуретом три удара по голове. От полученных травм 76-летней женщины скончалась на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан. По ходатайству следователя СКР ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведены осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, допрошен ряд свидетелей, назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1739013>